

# Дефицит областного бюджета достигнет максимального объема

10 апреля депутаты Законодательного Собрания вновь перекраивали областной бюджет.

Комитет по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству областного парламента под председательством Натальи Дикусаровой рассмотрел проект закона «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». **Напомним**, что изменения были внесены Правительством Приангарья и касаются они основных характеристик главного финансового документа региона. Предполагается увеличить доходную часть на 1,3 млрд. рублей и утвердить в объеме 97,2 млрд. Расходную часть планируется утвердить в объеме 110,1 млрд. рублей, дополнительно увеличив ее на 3,9 млрд. рублей. Законопроектом предлагается уменьшить на 3,7 млрд. рублей объем государственного долга Иркутской области, который по утвержденным прогнозам на текущий год составит 19,6 млрд. рублей и довести его до 15,9 млрд. рублей.

Представляя депутатам поправки в бюджет области, министр финансов Наталия Бояринова отметила, что доходную часть бюджета предлагается увеличить только по целевым средствам. При этом министр сообщила, что расходную часть бюджета в 2014 году рекомендуется распределить как по целевым, так и по нецелевым расходам. Нецелевые расходы обеспечат остатки средств на счетах за прошлый год, а также увеличение дефицита областного бюджета до максимально возможного объема – 15,6%.

*– Комитет подготавливает поправки к проекту изменений в бюджет для работы во втором и третьем чтении, которые будут рассмотрены во время перерыва на апрельской сессии, –* отработовала глава комитета Наталья Дикусарова.

Впрочем, депутатский корпус способен не только рассматривать поправки от Правительства, но даже может сам вносить изменения в бюджет области. Но все они малозначительны и касаются сугубо расходной части. Депутатские предложения – это направить дополнительные средства на отстрел волков, на создание пожарной части в поселке Кимельтей Зиминского района, на установку приборов видеофиксации нарушений правил дорожного движения. Кроме того, парламентарии горят желанием выделить субсидии частным общеобразовательным учреждениям – православным гимназиям и негосударственным образовательным организациям.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1500** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)